

街道一季度引进企业18家

全面优化招商环境,全力推进重点项目建设

本报讯(记者 许建立 通讯员 王晨) 4月18日上午,中国银行山东省分行在山东大厦举行揭牌暨签约仪式,标志着中国银行山东省分行正式迁址济南。目前中国银行山东省分行临时办公地址选在大众传媒大厦。

近年来,解放路街道牢固树立抓环境、抓机遇、抓发展的理念,结合街道自身实际,认真贯彻市、区两级关于优化发展环境的政策、措施和各项工作部署,整合优势资源,提升办事效能,为企业发展提供良好的外部环境。

为加快发展,街道着力加

强重点项目建设,加大调度、服务力度,及时协调解决出现的困难和问题,提升区域核心竞争力。实行领导分包责任制,一个项目一套班子,全力搞好协调服务。围绕辖区在建项目,明确时限要求,倒排工期。街道始终强化责任意识,在保障工程安全和质量的前提下,加快工程建设进度,同时将辖区预开工项目与中央商务区征地拆迁工作结合谋划,找准重点,明确目标,狠抓落实。目前,辖区济南中心、文华园二期、建筑大学、历山宾馆及省粮食局危房改造项目处于稳步推进中。

据悉,街道一季度上报招

商信息55条,引进企业18家。同时,注重对老企业的培育、扶持。街道逐步健全完善首问负责制、限时办结制、联席会议制、楼宇企业走访制等一系列为企服务制度,进一步理顺管理体制和运行机制,为更好地服务企业提供制度保障。为此,街道立足区位优势,促进基础产业持续发展,新兴产业优先发展,对金融超市、天鹅大厦、传媒大厦、新闻大厦、良友富临、粮食大厦等辖区内5000平方米以上的楼宇进行细致走访普查,密切关注招商进展情况,并会同区相关部门,积极协助楼宇载体吸纳优质商户。



青岛银行济南分行 爱心助残



为积极做好“爱心助残”募捐工作,历山路社区在全社区发起了“爱心传递,情满人间”募捐活动,辖区单位青岛银行济南分行积极响应并发动全体员工献出一份爱心。

4月12日上午,青岛银行济南分行张甲富副行长及员工代表将募集的11438元“爱心助残”捐款送到社区。

你创业,我扶持 “创业培训+小额贷款”联动促就业

本报讯(记者 许建立 通讯员 侯丽丽) 解放路街道积极落实各项就业政策,强化创业就业扶持手段,利用“三个平台”,即信息平台、培训平台、创业平台,扎实促进就业创业工作有序发展。

为健全和完善创业服务体系,街道积极为创业者提供项目开发、创业培训、开业指导、政策咨询、小额贷款,形成“创业培训+小额贷款”联动机制,

从参加培训、推选项目、开业指导到提供贷款扶持,后续服务等实现一条龙服务,真正做到扶持一个成功一个,帮助一个带动一批,促进了各类人员创业。

为使居民方便快捷的了解各项就业政策,我办针对工作实际开通了“解放路微平台”,并配有专人负责,信息动态实时更新,严把信息发布审核关。通过微平台人们可以足不出户

就能了解最新最全的就业服务政策,创业创新扶持、求职招聘、职业培训等信息。

围绕“以培训促创业,以创业带就业”的工作思路,摸清失业人员现状,充分了解他们的年龄、学历、技能、求职愿望等信息。街道就业部门充分利用好济南市培训政策,根据失业人员的兴趣爱好开展各项技能培训,使广大居民即提升了个人能力,又增加了就业机会。

城管科召开工作会议 强调规范执法

本报讯(记者 许建立) 4月18日下午,解放路街道城管科召开了城管工作会议,城管科全体人员及协管队员参加会议。为使城管队员能够全面了解、熟悉辖区情况,更好地开展城管工作,经研究,对科室人员工作岗位进行了调整,并对城管队员的着装、考勤、执法车辆的使用等问题进行了规定及规范。

解放路街道城管委主任林玉针对近期情况强调,城管队员全部穿着城管制服执法,严格规范执法,每队均由两名城管正式人员持执法证、佩戴执法记录仪,带领协管队员执法,同时做好青后道路拓宽拆迁工作,并配合执法中队做好烧烤治理工作。

街道一季度 社零额实现开门红

今年解放路街道办事处社零额年计划为35000万元。近两年由于国家政策调整,街道社零额一直处于下滑状态,因此,办事处想方设法采取一切措施,确保社零额能够企稳回升。经过不懈努力,去年年底新增了3家零售企业,为完成社零额任务起到了关键作用。一季度街道共完成社零额12769万元,占年计划的36.48%,超额完成了指标进度,实现了首季开门红。

(许建立)

历山路社区 开展“两学一做”学习活动

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 按照街道党工委关于“全面从严治党落实到每个支部”的要求,历山路社区党委七个支部制订了学习计划展开学习教育。

4月14日上午,历山路社区第三党支部召开了“两学一做”的学习,会议由社区支部书记杨继诺主持。会上,支部书记杨继诺宣读了习近平总书记对“两学一做”做出的重要指示:“一把钥匙开一把锁”,就是要把全面从严治党落实到每个支部,每名党员。学习中大家深入交流了自己的体会,表示身为离退休的老党员,将用自己的实际行动带动身边人,充分运用好社区党史展馆、党建长廊及红色影院等载体平台,肩负起传承党的光辉历史培养教育好下一代的责任,为社区发展贡献自己的力量。



一年一度的个体工商户年度报告报送公示工作开始了,4月12日上午,解放路工商所、办事处综合治税科联合现场办公,来到居委会现场指导辖区的个体工商户进行网上年报工作,给个体工商户们带来了方便,也确保了年报工作保质、保量顺利完成。

在工作人员的指导下来到

现场的个体工商户们都顺利地完成了年度报告报送公示工作,在操作过程中遇到的问题工商所工作人员都耐心、详细地做出了解答。个体工商户们纷纷表示:“现在的服务真是太好了,想得太周到了,对于不会上网的个体户真是解决了一个大难题。”

(许建立)

解难题

社区民警 为您讲食安

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 为了提高社区居民的健康意识,4月14日上午,后坡街社区邀请解放路派出所的刘警官,在居委会二楼会议室开展了以食品安全常识为主题的健康讲座,共有20余位居民参加活动。

在讲座中,刘警官不仅介

绍了如何鉴别伪劣食品的方法,也教授了大家如何科学饮食,以及发现伪劣产品如何报警等知识。

讲座后,居民纷纷表示,此次食品安全讲座,提高了大家对食品安全的警惕性,也知晓了科学饮食的重要性,对大家的生活质量提高起到了积极的指导作用。